



FELSZÁLLÓPÁLYA

t r é n e r k é p z ő

2024. október 4-6. | Bátorkeszi

A TANDEM nonprofit szervezet olyan fiatal felnőttek számára hirdet képzést, akik ifjúsági csoportokkal dolgoznak, vagy szívesen foglalkoznának nemformális képzés, tréning és önismereti csoport vezetésével.

KIKNEK AJÁNLIJUK A KÉPZÉST?

A képzést minden olyan fiatal felnőttnek ajánljuk, aki:

- ifjúsággal vagy más csoportokkal foglalkozik:
 - gyakorló és leendő tanároknak, nevelőknek
 - civil szervezetek vezetőinek és önkénteseiknek
 - mindazoknak, akiket érdekel az élmény alapú tanulás és a tréningek világa
- közösség-szervezőként csoportokkal dolgozik
- szimpatizál a TANDEM tevékenységével és szeretne közelebbről megismerkedni munkásságunkkal
- be szeretne kerülni a TANDEM Képzői Körébe.

MIT NYÚJT A KÉPZÉS?

A képzés a saját élményű tanulásra épít. Ez azt jelenti, hogy a 3 nap alatt a csoporttagok lehetőséget kapnak a csoportvezetés kipróbálására és gyakorlására védett környezetben ("mintha-helyzet", akvárium-gyakorlatok).

Az elméleti ismeretanyag és a gyakorlatok folyamatosan váltják egymást a tréningen. A hétvégén újra élheted a játék örömét, kicsit közelebb kerülhetsz másokhoz és önmagadhoz, illetve belekóstolhatsz a TANDEM működésébe is.

A képzés tematikája a következő **területekre** épül:

(SZAKMAI) ÖNISMERET


A hétvégén jellemzően önismereti megalapozottsággal találkozhat, dolgozunk csoportvezetői szerepkészlettel, erősségeinkkel és erőforrásainkkal

JÁTÉKVEZETÉS ÉS KÉPZÉSTERVEZÉSI MÓDSZEREK

a célkitűzéstől a folyamatelemzésig.

A CSOPORTMŰKÖDÉS ALAPJAI

- egy csoport életfázisai, csoportdinamikai szerepek és folyamatok
- a csoport ideális környezete, keretei és szabályai, a csoportos tanulást segítő külső és belső tényezők
- csoport és csoportvezető kapcsolata, a csoport munkájának irányítása, kommunikáció a csoporton belül

 Mindezekon felül pedig szó lesz a TANDEM működéséről, munkánk szakmai alapköveiről és a szervezeten belüli tréneri szereplehetőségekről.

TOVÁBBKÉPZÉSI LEHETŐSÉG

Azok számára, akik ezt a képzést elvégezték, lehetőséget kínálunk a **Virtuális Intim Zóna** című, internetbiztonsági tréner-továbbképzésünkre.

Időpontjai: **2024. október 10-11.** és **2024. október 24-25.**

Helyszíne: Komárom.

Ezt a továbbképzést az azonos címmel induló egész napos internetbiztonsági programunk leendő tréneri és foglalkozásvezetői számára szervezzük, akik elvégzik a képzést, azok vehetnek részt foglalkozásvezetőként ebben a programunkban.

KI TARTJA A KÉPZÉST?

A 25 órás képzést **Urbán Péter** és **Rabec István**, a TANDEM alapítói és senior trénerai fogják tartani.



URBÁN PÉTER

Tréner. Coach. Tanácsadó. Mediátor. Férj. Apa. Barát. Férfi. De leginkább: Ember. 2006 óta foglalkozom emberekkel és csoportokkal.

Először tanárként, aztán egyetemi oktatóként, a TANDEM alapítása óta pedig leginkább trénerként. Szeretem az embereket, a könyveket és a focit. Így, ebben a sorrendben. Ez a mondat sokszor jut eszembe: If you want to be happy, be. Ebben szeretnék segíteni másoknak is: hogy megtalálják a boldogságukat. Szerintem az önismeret útja vezet el hozzá.



RABEC ISTVÁN

Szervezetfejlesztési tanácsadó, tréner és coach vagyok. 2003 óta dolgozom egyénekekkel és csoportokkal. Az utóbbi 7-8 évben jellemzően vezetőfejlesztési fókusszal a civil és a forprofit szektorban egyaránt.

Jelenleg a tanácsadói munkám mellett a Budapesti Gazdasági Egyetemen (BGE) és a Semmelweis Egyetem (SOTE) Mentálhigiéné Intézetében szervezetfejlesztést és vezetést oktatok vendégoktatóként.

Munkámban fontos számomra, hogy az minél inkább az emberek javát szolgálja, és az eredmény valóban használható legyen. Izgalmas dolognak tartom az egyes, látszólag eltérő területek, ismeretek ötvözését, mert abból valami új, kreatív dolog tud megszületni.

A KÉPZÉS ÁRA, A JELENTKEZÉS ÉS FIZETÉS MÓDJA

A képzés ára két részből tevődik össze.

- Az egyik a szakmai program ára, vagyis maga a képzés összege, amely 140 euró.
- A második része pedig a szállás (2 éjszaka) és az étkezés költsége (pénteki vacsorát, szombati reggelit-ebédet-vacsorát, és a vasárnapi reggelit-ebédet, valamint a kávészünetekben biztosított frissítőket tartalmazza) – ez 70 euró.

Részletfizetésre egyéni egyeztetés alapján van lehetőség.

A képzés árát a TANDEM, n.o. bankszámlaszámára utald.

IBAN: SK73 0200 0000 0026 5948 2553

Megjegyzésbe a teljes nevedet kérjük beírni.

Egyedi azonosító (variabilný symbol): 20241004

A képzés időpontja: 2024. október 4–6.

Pénteken (október 4.) 17:00–18:00 között van az érkezés és a regisztráció, hogy mindenki meg tudjon érkezni akár egy hosszabb munkanap után is.

Vasárnap (október 6.) pedig 13:00–kor fejeződik be a program, amit egy közös ebéd követ, hogy még a délután folyamán haza tudjanak utazni a messzebből érkezők is.

A képzés helye: Bátorkeszi, Fireszke Gyermek-, Ifjúsági és Konferencia-központ.

Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 22. csütörtök éjfélig.
A jelentkezés az előleg (70 euró) befizetésével válik teljessé.

Jelentkezési lap: <https://forms.gle/4m8LAC5nCgRUtzkZ9>

A csoport minimum 12 résztvevővel indul, a maximális tervezett létszám pedig 18 fő.

Kérdések és további információk:

Molnár Kriszta

molnar.kriszta@tandemno.sk

+421 907 29 67 64